

Итоги оперативно-служебной деятельности МО МВД «Вурнарский» по итогам 9 месяцев 2012 года

Межмуниципальным отделом МВД России «Вурнарский» во взаимодействии с другими правоохранительными органами в течение 9 месяцев 2012 года осуществлялся комплекс мер: направленных на защиту граждан от преступных посягательств: обеспечение правопорядка и общественной безопасности?

В результате принятых мер удалось сохранить контроль за оперативной обстановкой в обслуживаемых районах. За январь – сентябрь зарегистрировано 364 преступлений против 428, что на 15% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

В структуре преступности преобладают посягательства небольшой тяжести, доля которых составляет 54,9%. В Вурнарском районе количество преступлений снизилось на 11,2 % и составило 238.

Всего за текущий период было раскрыто, расследовано и направлено в суды 276 преступлений, что на 24,8% меньше по сравнению с прошлым годом (367).

Снижение зарегистрированных преступлений произошло в основном за счет преступлений экономической направленности – 42 против 74 АППГ, побоев (ч.1) – 40 против 55, хищений чужого имущества – 140 против 163.

Вместе с тем, сохраняется динамика роста количества зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. Зарегистрировано 3541 заявление и сообщение о происшествиях, что на 15,5 % больше аналогичного периода прошлого года.

Принятыми мерами профилактического характера в течение 9 месяцев меньше зарегистрировано умышленных убийств (на 87,5 %), краж (на 16,7%) и разбойных нападений.

Одним из основных направлений работы определялось совершенствование государственной системы профилактики правонарушений. В сельских поселениях районов организована работа Советов профилактики. Созданы народные дружины, но требуется улучшение качества ее работы. В течение 9 месяцев сотрудники отдела регулярно участвовали в профилактических мероприятиях, проводились рейды, проверялись дома культуры и клубы, учреждения, осуществляющие торговлю после 23 часов, несовершеннолетние, состоящие на учете в отделе, в школах проводились беседы правового характера.

Важным достижением в сфере профилактических мер является сокращение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними – на 38,5%, ранее совершавшими на 25,9%, неработающими на 11% и в группе на 15%.

За январь – сентябрь 2012 года раскрыты все особо тяжкие преступления, умышленные причинения тяжкого и средней тяжести вреда здоровью, побои (ч.1), истязания, изнасилования, угрозы убийством, разбойные нападения, вымогательства, неправомерные завладения АМТС.

В истекшем периоде текущего года общая раскрываемость составила 80,7 % против 88,2% прошлого года. В том числе в МО по Вурнарскому району раскрываемость снизилась на 10,8 %.

В целях обеспечения раскрытия и расследования преступлений по «горячим следам» осуществлялся контроль за своевременным выездом следственно-оперативной группы на места происшествий, проведением ими качественного осмотра места происшествия и сбора первоначального материала. Вместе с тем по горячим следам раскрыто 199 преступлений, что составило 58 %.

Для улучшения показателей работы по раскрытию преступлений нам необходимо наладить четкую систему организации совместной работы подразделений охраны общественного порядка, уголовного розыска и следствия, начиная с раскрытия преступлений по горячим следам и заканчивая оперативным сопровождением уголовных дел.

Показатель уровня уличной преступности является одним из основных индикаторов состояния защищенности населения от криминальных проявлений.

На территории Вурнарского района 35 (+34,6 %) преступлений совершены в общественных местах, в том числе на улицах – 35 (+84,2 %). На 13,4 % снизилась и раскрываемость преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах – на 18,5 %.

Вопросы противодействия незаконному обороту оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ являются одним из наиболее важных аспектов правоохранительной деятельности. Вместе с тем за 9 месяцев результаты в данном направлении также снижены (4 против 6). Недостаточно эффективно работали и по выявлению преступлений в сфере экономики (-43,2%).

Проблемным вопросом сегодня остается состояние аварийности. На территории Вурнарского района зарегистрировано 39 дорожно-транспортных происшествий, при котором погибло 7 человек и получили телесные повреждения 47 участников ДТП.

К административной ответственности за нарушения правил дорожного движения привлечены 3145 человек, из них за управление АМТС в нетрезвом виде привлечены к административной ответственности 182 водителя, за превышение скоростного режима – 1225 водителей.

С целью снижения количества ДТП необходимо и далее активизировать профилактическую деятельность. Усилить работу по выявлению нарушений, связанных с управлением автотранспорта в состоянии алкогольного опьянения, нарушения скоростного режима. Продолжать работу по привлечению к ответственности пешеходов, нарушающих правила дорожного движения.

Таким образом, сложившаяся ситуация требует от руководителей подразделений МО МВД России «Вурнарский» тщательного анализа и выработки дополнительных мер по совершенствованию оперативно-служебной деятельности.

А.ГУБАНОВ, начальник МО МВД РФ «Вурнарский»
подполковник полиции.